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ATA DA QUINTA SESSÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DE ENSINO, PESQUISA E EXTENSÃO REALIZADA EM 14 DE SETEMBRO DE

2023

Aprovada na 6ª sessão ordinária, em 23/11/2023

Aos quatorze dias do mês de setembro de dois mil e vinte e três, às dez horas e quinze minutos, por meio da plataforma RNP, foi realizada a

quinta sessão ordinária do Conselho de Ensino, Pesquisa e Extensão sob a presidência da vice diretora-geral, Professora Gisele Maria Ribeiro

Vieira, e com a presença dos conselheiros: Alexandre de Carvalho Castro, Felipe Félix, Matheus Campolina, Beatriz Martins Teixeira, ,Célia

Machado, Renata Moura, Alexandre Quintanilha, Ronney Arismel Mancebo Boloy, Dayse Haime Pastore, Glaucia Domingues, Rafaela Oliveira

Moreira, Daduí Cordeiro Guerrieri, Saulo Santiago Bohrer, Luane da Costa Pinto Lins Fragoso,Felipe da Rocha Henriques, Fabiano Alves de

Oliveira, Cristiane Rosa Magalhães,  Wagner de Souza , Gileade Godoi Abrantes de Barros, Gustavo Antonio Montenegro Guttmann,  Maria

Cristina Giorgi, Maria Alice Caggiano, Tais Santos, Enoch Cezar Pimentel Lins da Silva EXPEDIENTE INICIAL-Presidente deu as boas-vindas

e agradeceu o apoio da servidora Michele para a condução da reunião. Conselheiro Felipe Félix pediu registro da justificativa de ausência do

conselheiro Diego Carvalho .1.1 Aprovação da ata da 4ª sessão ordinária/2023. Sem manifestações do pleno, em regime de votação, a ata

foi aprovada, com uma abstenção.2. ORDEM DO DIA - 2.1 Homologação do Ato nº 09/CONEN – Aprova proposta de calendário

acadêmico 2024.  A diretora da DIREN, professora Dayse, deu alguns informes sobre a proposta de máscara única feito no âmbito do

CONEN, com feriados nacionais, datas de secretaria, férias, início e fim de semestre.  Disse ainda que cada CONPUS deverá aprovar seus

calendários locais. A presidência destacou a relevância do documento, que é objeto de auditoria e avaliações do MEC. Conselheira Renata

Moura sugeriu que os grandes eventos sejam colocados no calendário do integrado e da graduação. Sem outras manifestações, em regime de

votação, a proposta de calendário foi aprovada por unanimidade. 2.2 Homologação da minuta do Regulamento do CONEX. Diretora Renata

Moura contextualizou a pauta. Destacou as principais mudanças no documento, incluindo a previsão de eleição complementar para ocupação

de  eventuais vacâncias. Conselheiro Ronney, parabenizou a diretoria de extensão e a equipe pela construção do documento. Em seguida deu

destaque ao inciso V, artigo 7º, em sua redação, sugerindo a substituição do verbo “propor” por “contribuir”. Houve debate sobre a questão

apresentada pelo conselheiro, no que tange à redação do artigo e também sobre as atribuições do NIT. Conselheira Renata destacou as ações

de inovação propostas pela DIREX. Conselheiro Fabiano sugeriu alterar para “propor ações” ao invés de “propor políticas”. Conselheira Maria

Cristina Giorgi destacou a relevância do papel da DIREX em ações de inovação, ao longo dos anos e disse que não há conflito na redação do

texto com a legislação vigente. A conselheira defendeu que a gestão se mantenha no âmbito do NIT mas que as proposições possam ser

feitas por todas as unidades/direções. Conselheiro Felipe Félix defendeu a manutenção do texto da forma como apresentado. Conselheira

Beatriz defendeu a ampla participação de todos nas proposições e ações institucionais. Destacou também a transversalidade do tema

inovação e o papel do NIT na gestão da inovação no CEFET-RJ, sendo a proposição competência de todos. Conselheira Claudia Marcondes

destacou o papel da comissão de inovação, com a participação ampla da comunidade, de unidades diversas e a proposta do NIT de uma

gestão participativa. Professora Gisele ressaltou também que a atual gestão tem por base os pressupostos de uma gestão participativa e

democrática. Conselheiro Saulo reforçou o papel dos conselhos nas proposições de políticas de inovação e importância da descentralização

ainda que se tenha um órgão de gestão da política. Defendeu a manutenção da redação. Conselheiro Ronney retirou a proposta de

modificação da redação. Conselheira Cristiane fez destaque e pediu esclarecimento na redação do artigo 2º, parágrafo 4º. Conselheira

Gileade sugeriu a alteração do texto para “ao menos 1 projeto nos últimos cinco anos”. Acatado pelo pleno. Sem outras manifestações, em

regime de votação, o documento foi aprovado.3. EXPEDIENTE FINAL 3.1- Assuntos gerais- A presidência destacou a nota máxima recebida

pelo curso de Engenharia de Produção do campus Itaguai. Deu destaque ainda sobre o evento COBENGE que será sediado pelo CEFET-RJ.

Sem outras manifestações do pleno, a presidência deu por encerrada a sessão. Lavro a presente ata que segue assinada por mim na

condição de secretária e pela presidente da sessão, professora Gisele Maria Ribeiro Vieira.

Gisele Maria Ribeiro Vieira ( Presidente substituta do CEPE)

Flavia Rodrigues de Lima ( secretária)
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